



Житель поселка Калинин Тамбовского района подозревается в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя поселка Калинин, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 18 января 2019 года сотрудники ГИБДД регионального УМВД России осуществляли проверку соблюдения правил дорожного движения на участке автодороги «Тамбов-Котовск». В период несения службы полицейские увидели и остановили находившегося в состоянии алкогольного опьянения пешехода, переходившего дорогу в неподходящем месте. Молодой человек стал возмущаться и применил в отношении представителей власти физическую силу, ударив одного из них кулаком по лицу, а другого - ногой в область живота.

В производстве этого же следственного органа уже находится уголовное дело по обвинению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

молодого человека в совершении аналогичного преступления. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за грабеж и угон транспортного средства.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1291794>